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ООО «Управдом» в целях оказания услуг, связанных с достижением целей управления многоквартирными домами, заключило следующие договоры на оказание следующих услуг:

1. содержание и ремонт общего имущества дома (ООО «Дубль-3»)

2. вывоз твердых бытовых отходов (ООО «Сорнет»),

3. обслуживание и ремонт лифтового оборудования (ООО «Томская лифтовая компания»),

4.
обслуживание домофонов (ИП Кузнецов Денис Иванович, ООО «Сервисный центр «Визит»),

5. обслуживание приборов учета тепла (ООО «Центр сервисного обслуживания»),

6. охрана мест общего пользования (ООО ЧОП «Феникс-лтд»).

Также ООО «Управдом» по решению общего собрания собственников помещений многоквартирных домов осуществляет деятельность по сбору средств третьих лиц за использование общего имущества собственников в соответствии решениями общих собраний собственников и договоров с третьими лицами.

Охрана подъездов многоквартирных домов осуществляется путем оборудования входов в подъезды автоматическими запорными устройствами, аппаратурой виденаблюдения, другими мерами по решению общего собрания собственников помещений в многоквартирных домах.
Охрана коллективных автостоянок ООО «Управдом» не осуществляется.

Учет собственников помещений в многоквартирном доме производится при оказании паспортно-учетных услуг.

ООО «Управдом» оказывает иные услуги по управлению многоквартирным домом, в том числе: определение состава общего имущества в многоквартирных домах при оказании помощи собственникам в выполнении пункта 1. Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме;  подготовка и подписание актов разграничения эксплуатационной ответственности инженерных сетей; помощь собственникам помещений в проведении общих собраний и др.
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ООО «Управдом» коммунальные ресурсы у ресурсоснабжающих организаций не закупает.

Данные ресурсы продаются ресурсоснабжающими организациями своим сбытовым компаниям, которые, в свою очередь, продают эти ресурсы напрямую потребителям – собственникам и нанимателям помещений в многоквартирных домах, общее имущество которых содержится и ремонтируется управляющей организацией, а именно:

- тепловая энергия и горячая вода продается Томским филиалом ОАО «ТГК-11» организации СП «Теплоэнергосбыт», которая применяет тарифы (цены) на коммунальные услуги по отоплению и горячему водоснабжению для расчета платежей для потребителей;

- холодная вода и стоки продаются ООО «Томскводоканал» организации ЗАО «Томский расчетный центр», которая применяет тарифы (цены) на коммунальные услуги по холодному водоснабжению и водоотведению для расчета платежей для потребителей;

- электроэнергия продается несколькими ресурсоснабжающими организациями компании ОАО «Томскэнергосбыт», которая применяет тарифы (цены) на коммунальную услугу по электроснабжению для расчета платежей для потребителей;

- поставка газа и расчет за его поставку с потребителями осуществляется непосредственно ОАО «Томскоблгаз».
ООО «Управдом» коммунальные ресурсы у ресурсоснабжающих организаций не закупает, договоры на приобретение коммунальных ресурсов не заключает, поэтому не применяет тарифы (цены) для потребителей, установленные для ресурсоснабжающих организаций для продажи потребителям
ООО «Управдом» не производит расчет платежей для потребителей за оказание коммунальных услуг. За свою деятельность по подаче в помещения потребителей коммунальных ресурсов (тепла, горячей и холодной воды, электроэнергии, газа и водоотведения) ООО «Управдом» оплаты не получает. Все средства за предоставленные коммунальные услуги направляются на расчетные счета других организаций.
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Цели по снижению расходов на выполняемые (оказываемые) ООО «Управдом»  работы (услуги) обеспечиваются постоянно следующими мерами:
· изучение рынка поставщиков товаров с целью снижения фактических расходов на материалы,

· заключение более выгодных договоров на услуги и работы, анализ более выгодных предложений подрядчиков;

· проведение планово-предупредительного ремонта  внутридомовых инженерных систем с целью прогноза на  планированные затраты;

· анализ обращений граждан, выявление причин и своевременное устранение аварийных ситуаций  с целью исключения незапланированных  затрат, возмещению ущерба и т.д.;

· проведение информационно-разъяснительной работы с собственниками помещений по сохранности имущества;

· совершенствование методов и средств управления, путем обмена опыта между управляющими организациями;

· выполнение работ на основании актов осмотров, согласованных с собственниками с целью прогноза  затрат;

· применение современных материалов и технологий, приобретение их  по оптовым ценам, механизация и автоматизация труда;

· прием в управление многоквартирных домов территориально близко расположенных производственным объектам управляющей организации;

· использование программных продуктов для автоматизации основных направлений деятельности управляющий организации;

· замена деревянных стеклопакетов на пластиковые, промывка трубопроводов и стояков системы отопления специальными реагентами, ремонт изоляции трубопроводов системы отопления и горячего водоснабжения в подвальных помещениях с применением энергоэффективных материалов;

· установка в помещениях общего пользования (тамбура, лестничные площадки) светильников с оптико-акустическими датчиками движения и фотореле и реле времени для автоматического включения и отключения фасадного освещения;

· заделка, уплотнение и утепление дверных блоков на входе в подъезды и обеспечение автоматического закрывания дверей, с целью снижения утечек тепла через двери подъездов, утепление межпанельных швов в панельных домах, с целью снижения потерь тепловой энергии;
· модернизация трубопроводов и арматуры заменой металлических трубопроводов на пластиковые и установка современной запорной арматуры;
· закрепление за каждым работником управляющей организации большего количества многоквартирных домов, снижение издержек при проверке объемов выполненных работ,

и т.д.
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Случаев снижения платы за нарушения  ремонта общего имущества в многоквартирных домах за 2011-2012гг. не отмечено. За нарушения качества содержания лифтов (простои), уборки придомовых территорий (уменьшения количества уборок), отсутствия работоспособности приборов учета тепла  уменьшены расходы в отчетах каждого дома.

Случаев снижения платы за нарушения качества коммунальных услуг или превышение установленной продолжительности перерывов в их оказании за 2011-2012гг. не отмечено.
Фактов ненадлежащего качества услуг и работ и (или) превышения установленной продолжительности перерывов в оказании услуг или выполнении работ не в соответствии с устанавливаемыми Правительством РФ правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме и правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах за 2011-2012гг. не выявлено.
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