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Случаев снижения платы за нарушения качества содержания и ремонта общего имущества в многоквартирном доме за последний календарный год не происходило.

Случаев снижения платы за нарушения качества коммунальных услуг и (или) за превышение установленной продолжительности перерывов в их оказании за последний календарный год не происходило.

Случаев выявления ненадлежащего качества услуг и работ и (или) превышения установленной продолжительности перерывов в оказании услуг или выполнении работ не в соответствии с устанавливаемыми Правительством Российской Федерации правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме и правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах не происходило.

Исполнительный директор ООО «Управдом»


  Панченко А.О.
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Случаев снижения платы за нарушения  ремонта общего имущества в многоквартирных домах за 2014-2015гг. не отмечено. За нарушения качества содержания лифтов (простои), уборки придомовых территорий (уменьшения количества уборок), отсутствия работоспособности приборов учета тепла  уменьшены расходы в отчетах каждого дома.

Случаев снижения платы за нарушения качества коммунальных услуг или превышение установленной продолжительности перерывов в их оказании за 2014-2015гг. не отмечено.

Фактов ненадлежащего качества услуг и работ и (или) превышения установленной продолжительности перерывов в оказании услуг или выполнении работ не в соответствии с устанавливаемыми Правительством РФ правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме и правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах за 2014-2015гг. не выявлено.

Исполнительный директор ООО «Управдом»



  Панченко А.О.

